

Память семьи Аксаковых будет увековечена в Самаре

Самарская городская общественная организация «Клуб патриотической песни имени Игоря Талькова» обратилась в комитет по культуре, спорту и молодежной политике Самарской Губернской Думы с просьбой поддержать инициативу по увековечению памяти семьи Аксаковых в Самаре и Самарской области.

20 января 1867 года Самарским губернатором назначен тайный советник Григорий Сергеевич Аксаков (сын известного писателя Сергея Тимофеевича Аксакова). Он активно участвовал в работе комитета по постройке кафедрального собора во имя Христа Спасителя. Благодаря Аксакову в Самаре были открыты общественный сад, Александровский приют, телеграфное сообщение со всей Россией, укрупнены уезды; огромное внимание уделялось больницам и школам.

Напомним, что еще в ноябре 2008 года самарской мэрией было решено установить скульптурную композицию, которая будет изображать сцену из сказки Сергея Аксакова «Аленький цветочек», посвященную дочери Ольге. Памятник планируется установить в сквере на пересечении улиц Красноармейской и Фрунзе, где раньше находился дом Григория Аксакова.

Депутаты Самарской Губернской Думы, рассмотрев вопрос об увековечении памяти семьи Аксаковых, поддержали инициативу и решили обратиться к мэрии Самары с предложением скорейшего разрешения этого вопроса.

Источник: РИА "Самара"